



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 13. veljače 2007.

SVIM REDAKCIJAMA
u Zagrebu

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

PROGRAM POMOĆI VLADE RH ZA POVRATAK HRVATA U BIH

Vežano za provedbu programa pomoći hrvatske Vlade u obnovi u Bosni i Hercegovini kroz dodjelu građevinskog materijala, ovih dana će više povratnika u BiH uz građevinski materijal dobiti i novčane naknade. Novčane naknade osigurava humanitarna udruga Church World Service (CWS) za ukupno 88 korisnika donacije građevinskog materijala koje osigurava hrvatska Vlada.

U četvrtak, 15. veljače ugovore će potpisati 18 korisnika u BiH općini Gradačac-Pelagićevo u bosanskoj Posavini kojima je Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka već isporučilo građevinski materijal i većina ih je završila gradnju svojih kuća. Potpisivanje ugovora bit će u četvrtak u 12 sati u zgradi općine Gradačac-Pelagićevo.

U rujnu 2006. godine ovo Ministarstvo potpisalo je s karitativnom organizacijom CWS Sporazum o suradnji za pomoć povratka Hrvata povratnika u BiH, čime je dogovoren odabir korisnika kojima će se isporučiti cjelokupan građevinski materijal, dok bi CWS uplatio 22 % ugovorne vrijednosti materijala.

Ministarstvo je odabralo 88 korisnika iz općina Gradačac/Pelagićevo, Kakanj, Gornji Vakuf-Uskoplje, Skender Vakuf/Dobretići, Teslić, Kotor Varoš, Bugojno i Donji Vakuf, kojima su bile u tijeku isporuke građevinskog materijala. Ugovori o novčanoj naknadi bit će ovih dana potpisani s korisnicima u preostalim općinama.

Od 2001. godine programom pomoći hrvatske Vlade za obnovu u Bosni i Hercegovini kroz dodjelu građevinskog materijala obnovljeno je 1.395 kuća u bosanskoj Posavini, srednjoj Bosni i banjalučkoj regiji. Ove godine nastavljaju se isporuke građevinskog materijala za oko 600 korisnika, dok je za 460 korisnika u tijeku projektiranje kuća za obnovu. Kroz ranije programe obnove kuća i stanova u BiH do 2001. godine hrvatska je Vlada obnovila ukupno 3.376 kuća i stanova.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,
Glasnogovornica